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1. Powietrzna pompa ciepła 2. Podgrzewacz cwu 3. Bufor wody grzewczej 4. Zawór przełączający co/cwu 5. Regulator przepływu  Regulator przepływu 6. Separator powietrza 7. Pompa obiegu centralnego ogrzewania 8. Pompa obiegu ogrzewania podłogowego 9. Zawór odcinający 10. 3-drogowy zawór mieszający 11. Pompa cyrkulacyjna 11a. Pompa obiegowa c.o. sterowana elektronicznie dla obiegu bezpośredniego (do podłączenia “qE Aux” konsoli DIEMATIC-m3 qE Aux” konsoli DIEMATIC-m3  konsoli DIEMATIC-m3 11b. Pompa obiegowa c.o. dla obiegu z zaworem mieszającym  do podłączenia na “qE “ płytki uzupełniającej dla zaworu - pakiet FM 48) qE “ płytki uzupełniającej dla zaworu - pakiet FM 48)  płytki uzupełniającej dla zaworu - pakiet FM 48) 11d. Pompa c.o. dla obiegu pierwotnego basenu 1d. Pompa c.o. dla obiegu pierwotnego basenu (do podłączenia na “q E” na karcie dodatkowej dla zaworu - pakiet FM 48) q E” na karcie dodatkowej dla zaworu - pakiet FM 48)  na karcie dodatkowej dla zaworu - pakiet FM 48) 12. Odpowietrznik automatyczny 13. Zawór trójdrogowy o.p. 14. Czujnik niskiego stanu wody 15. Naczynie przeponowe 16. Naczynie wzbiorcze 17. Zawór bezpieczeństwa cwu 18. Naczynie wzbiorcze cwu 19. Ręczny zawór regulacyjny 20. Zawór odcinający kulowy 21. Zawór zwrotny 22. Filtr siatkowy 23. Czujnik temperatury zasilania za zaworem mieszającym (dostarczany z płytką “pakiet FM 48”) pakiet FM 48”) ) 24. Manometr techniczny 25. Termometr techniczny 26. Pompa ładująca 27. Reduktor ciśnienia 28. Połączenie elastyczne ciśnieniowo rozłączne 28a. Wlot wody zimnej użytkowej wstępnie podgrzanej 29. Stacja uzdatniania wody 30. Grupa bezpieczeństwa na wodzie zimnej wycechowana na 7 bar i zaplombowana 31. Wypływ ciepłej wody użytkowej 32. Pompa cyrkulacyjna c.w.u. (nieobowiązkowo) 33. Czujnik temperatury c.w.u. 34. Pompa pierwotna 35. Rozdzielacz hydrauliczny 36. Zawór odcinający z siłownikiem 39. Pompa kotłowa 44. Termostat zabezpieczający 65 °C odblokowywany ręcznie, dla ogrzewania podłogowego (DTU 65,8, NFP 52-303-1) 46. Zawór 3-drogowy rozdzielający z silnikiem nawrotnym . Zawór 3-drogowy rozdzielający z silnikiem nawrotnym 49. Styk obowiązkowy, jeżeli palnik jest zasilany prądem trójfazowym, lub jeżeli charakterystyki palnika zasilanego napięciem 230V są wyższe od dopuszczalnych przez konsolę sterowniczą 50. Zawór  antyskażeniowy/Separator układu 51. Zawór termostatyczny Zawór termostatyczny 52. Zawór różnicowy (tylko z modułem wyposażonym w pompę 3-biegową) 55. Zawor bezpieczeństwa c.w.u. wytarowany i zaplombowany 7 bar 56. Pętla powrotu cyrkulacji c.w.u. 57. Wypływ ciepłej wody użytkowej 61. Termometr 64. Obieg grzejnikowy (np. grzejniki niskotemperaturowe) 65. Obieg niskotemperaturowy (np. ogrzewanie podłogowe) 67. Zawór ręczny 68. Urządzenie do neutralizacji kondensatu (opcja) 72. Obejście hydrauliczne 75. Pompa c.w.u. 76. Membranowy zawór bezpieczeństwa ustawiony na stałe na 6 bar i zaplombowany 79. Wylot główny wymiennika solarnego 80. Wlot główny wymiennika solarnego 81. Grzałka elektryczna 84. Zawór odcinający z zaworem zwrotnym odblokowywanym 85. Pompa obiegu pierwotnego solarnego (podłączana np. do regulatora DIEMASOL) 86. Regulator przepływu Regulator przepływu 87. Zawór bezpieczeństwa wycechowany na 6 bar 88. Naczynie wzbiorcze obiegu solarnego 89. Zbiornik płynu solarnego 90. Pętla antytermosyfonu (ok. 10 x Ø przewodu) 109. Termostatyczny zawór antyoparzeniowy 112a. Czujnik kolektora słonecznego 112b. Czujnik c.w.u. podgrzewacza solarnego 112d. Czujnik zasilania wymiennika płytowego 114. Zawór spustowy obiegu solarnego (uwaga : propylenoglikol) 115. Termostatyczny zawór strefowy 123. Czujnik zasilania kaskady 126. Regulator solarny 129. Przewody DUO-TUBE 130. Odpowietrznik ręczny (Airstop) 131. Pole kolektora 133. Zdalne sterowanie dialogowe CDI 2 lub uproszczone
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